

要闻集萃

中国少年先锋队淮安市第七次代表大会暨淮安市学生联合会第五次代表大会召开

■融媒体记者 左文东
通讯员 王晶晶

本报讯 鼓号铿锵，歌声嘹亮。昨日下午，中国少年先锋队淮安市第七次代表大会暨淮安市学生联合会第五次代表大会召开。市委常委、市委组织部部长孙虎，团市委副书记李晓明等出席。

孙虎对全市青少年提出争做新时代淮安好少年的殷切希望，他勉励全市青少年沿着习近平总书记指引的方向，践行“请党放心、强国有我”的铮铮誓言，争做有志向、有梦想，爱学习、爱劳动、懂感恩、懂友善，敢创新、敢奋斗的新时代淮安好少年，接好事业的接力棒，努力在淮安逐梦复兴的赛道上跑出更好成绩。他指出，全市各级党委要全面加强党对少先队工作和学联工作的领导，各级共青团组织要继续

发扬“全团带队”的光荣传统，不断深化对学联工作的领导和指导。广大少先队辅导员和教育工作者，要牢记“为党育人、为国育才”的初心使命，当好少年儿童的人生导师和成长卫士。

李晓明表示，淮安少先队及学联事业发展生机勃勃，在全省争前列、在全国有影响。他勉励淮安少先队员和青少年要牢记殷殷嘱托，成为拥有“四个自信”的时代新人；淮安少先队辅导员和青少年工作者要担当职责使命，着力提升“立德树人”的能力水平；淮安各级少先队及学联学生会组织要深化自身改革，不断探索高质量发展的路径方法。

大会对获评2022年度全国优秀少先队员、优秀少先队辅导员、优秀少先队集体的少先队员和少先队集体代表进行表彰。

市领导赴金湖县开展巡河巡林工作

■融媒体记者 叶列
通讯员 王瑶 周攀

本报讯 昨日，市委常委、市委政法委书记周青赴金湖县巡查淮河入江水道并开展巡林工作。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，习近平生态文明思想，积极践行绿水青山就是金山银山发展理念，始终坚持生态优先、绿色发展，全面落实河长制、林长制，牢牢守好发展和生态两条底线，不断提高人民群众对生态环境的满意度和获得感。

为改善幸福河湖全域生态环境，保护入江水道岸线生态，预防水土流失，涵养水源，金湖县实施入江水道北堤生态修复项目，于今年4月18日通过市级验收。周青听取相关工作汇报后指出，要坚持人与自然和谐共生，加

强养护管理，始终保持水清、岸绿、景美，以水环境的持续改善带动整体环境质量全面提升。金湖县十里果林是利用入江水道整治形成的弃土区打造的生态旅游项目，正在建设符合国家经济发展的农旅产业结合生态区域。周青对项目建设和成效予以肯定，强调要坚持绿色发展理念，坚持生态效益、经济效益和社会效益相统一，持续探索可持续运营路径。在太平排涝站，周青听取金湖县关于入江水道沿线穿堤建筑物安全度汛情况汇报。他指出，要坚持人民至上、生命至上，严密细致做好城市内涝治理和防汛备汛工作，进一步提高水利防汛抢险应急处置能力及实战水平，用科学系统的方法解决城市内涝问题，为促进经济社会持续健康发展提供有力支撑。

市领导赴淮阴区开展巡林工作

■融媒体记者 杭卫东
通讯员 李侃

本报讯 昨日上午，市委常委、淮安经济技术开发区党委书记徐子佳在淮阴区开展巡林工作。他强调，要牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，持续推动林长制工作走深走实，全力筑牢森林资源和生态安全屏障，为经济社会高质量发展提供良好的生态环境。

徐子佳来到马头镇张福河、古黄河生态廊道等地，重点检查林长制组织体系建设、森林资源保护管理等工作开展情况。他强调，要深入践行生态文明理念，始终坚持生态优先、绿色发展，遵循自然发展规律，处理好生态

环境保护与经济社会发展的关系，把林业资源转化为富民路径，把绿水青山就是金山银山理念融入地方发展，做到生态效益、社会效益、经济效益同步发展。全面落实好各级林长制，总结推广工作中好的经验做法，推动林长制走深走实。在现有工作机制和责任体系下，创新工作思路方法，推进森林生态环境持续改善，提升森林资源保护发展水平，确保林有人管、树有人护、责有人担。

近年来，淮阴区多措并举恢复马头镇张福河河堤绿化的生态功能，建设古黄河生态廊道义务植树基地，并于2022年成功挂牌省级“互联网+义务植树基地”，对黄河故道生态环境保护起到积极作用。

市九届人大常委会第十一次会议举行第一、第二次全体会议

(上接A1版)会议对市政府关于我市建设国家创新型城市工作情况的报告、市政府关于全市公安机关打击治理电信网络诈骗犯罪工作情况的报告、市政府关于《中华人民共和国慈善法》《江苏省慈善条例》执法检查报告审议意见落实情况的反馈报告、市政府关于《畜禽规模养殖污染防治条例》执法检查报告审议意见落实情况的反馈报告、市政府关于《淮阴市市容管理条例》执法检查报告审议意见落实情况的反馈报告、市政府关于全市养老服务体系建设情况报告审议意见落实情况的反馈报告、市政府关于全市高标准农田建设情况报告审议意见落实情况的反馈报告、市检察院关于全市检察机关法律监督工作情况报告审议意见落实情况的反馈报告分别进行满意度表决。会议通报下一次常委会会议初步安排意见。

就下一阶段人大工作重点，赵洪权强调，要强化政治统领，把准人大工作高质量发展的正确方向，超前谋划学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，抓好党的二十大精神贯彻落实，深入推进“牢记嘱托、感恩奋进”学习实践活动。要全力服务大局，把准人大工作高质量发展的方法路径，立好地方法规，增强监督实效，议好重大事项，做好代表工作。要坚持人民至上，践行人大工作高质量发展的价值取向，多层次拓宽民意渠道，大力推进民主实践，全方位增进民生福祉。要加强自身建设，抓紧抓实学习培训，统筹推进制度建设，不断提高会议质量，持续强化目标考核。

通过各项验收，具备点火条件。随着中天钢铁集团(淮安)项目逐步投产，天然气需求量不断加大，淮安新奥燃气积极探索稳定、优质的气源，让中天钢铁集团(淮安)项目气源更加稳定。

随着国际能源紧缺的趋势愈发严峻，和兴汽车遍布全球的客户对企业绿色低碳生产提出要求。“去年，我们了解到和兴汽车即将建设的新项目可以提供足够的屋顶空间用来发展光伏项目，便与企业充分沟通，最终敲定建设屋顶光伏项目方案。”淮安新奥燃气开发区分公司总经理吴彬说。

此次建设的屋顶光伏项目，淮安新奥燃气

精准助力 有效让利
护航企业发展高质量

淮安新奥燃气的贴心服务不仅体现在新建项目上，也反映在既有老项目上。江苏和兴汽车科技有限公司是2010年落户淮安经济技术开发区的一家台资企业，专业从事以铝为基材

淮安市人民代表大会常务委员会

关于接受许明同志辞去淮安市副市长职务请求的决定

(2023年6月13日淮安市第九届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

淮安市第九届人大常委会第十一次会议决定：接受许明同志辞去淮安市副市长(挂职)职务的请求，并报淮安市第九届人民代表大会第三次会议备案。

淮安市人民代表大会常务委员会

关于接受章润同志辞去淮安市中级人民法院院长职务请求的决定

(2023年6月13日淮安市第九届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

淮安市第九届人大常委会第十一次会议决定：接受章润同志辞去淮安市中级人民法院院长职务的请求，并报淮安市第九届人民代表大会第三次会议备案。

淮安市人民代表大会常务委员会任命名单

(2023年6月13日淮安市第九届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

决定任命许宏同志为淮安市副市长(挂职)。

淮安市人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年6月13日淮安市第九届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

任命黄桂林同志为淮安市第九届人大常委会代表资格审查委员会委员；
免去徐鹏同志淮安市第九届人大常委会代表资格审查委员会委员职务。

淮安市人民代表大会常务委员会任免名单

(2023年6月13日淮安市第九届人民代表大会常务委员会第十一次会议通过)

任命段庆丽同志为淮安经济技术开发区人民法院院长、审判委员会委员、审判员；
免去薛兵同志淮安经济技术开发区人民法院院长、审判委员会委员、审判员职务。

越秀桥：古朴大气 造型美观

■通讯员 李鸣鸣 陈媛媛
融媒体记者 刘梦 赵启瑞

越秀桥位于清江浦区越秀路上，横跨里运河，紧邻里运河文化长廊。该桥设计总宽28米、桥长280.04米，双向四车道。桥一端连接的是越河路，另一端是楚秀园，因此，分别取越

河路的“越”字及楚秀园的“秀”字，将桥命名为越秀桥，有“越来越秀丽”的意思。

为提升越秀桥“颜值”，2014年，越秀桥上新建锦水亭、绣水亭、正风亭、清风亭四座古风凉亭，2020年初进行翻新维修，是市民乘凉休憩场所和连接桥梁与桥下亲水栈道的通道。整座桥梁桥面宽阔，古朴大气，

引人入胜。桥下亦“别有洞天”，景致秀美，常有市民在这里散步。

站在越秀桥上，看城市地标清江浦楼凌波而立，里运河上画舫悠悠穿行，水清岸绿，景色旖旎动人，一派繁华景象。漫步桥下的亲水栈道，欣赏悠悠运河，感受微风拂面，有飞鸟小憩，人来不惊，和市民共赏运河美景，这是淮安人的日常，简单

舒适，怡然自得。



寻梦淮安西游乐园

(上接A1版)凭借专业化运营、高品质服务，淮安西游乐园成为淮安文旅新地标，跻身全国文旅景区第一梯队。自2021年7月10日开园以来，淮安西游乐园受到多方关注。2022年10月，作为国内主题公园项目唯一入选代表，淮安西游乐园登陆央视《大国建造》第二季；在行业评选中，淮安西游乐园先后荣获“杰出主题乐园(陆地)”“最具人气乐园”“杰出新乐园”“最受游客喜爱主题公园品牌”“年度最具商业价值IP人物”等多项大奖。

在淮安西游乐园，孩子们切身感受到中华优秀传统文化的神奇魅力。在唐镇，与唐僧师徒扮演者热烈击掌、握手，同学们开心地笑着、跳着。来到“智取芭蕉扇”项目，巨大的“心脏”激发了孩子们无穷的想象力……南马厂小学五(3)班学生高可人，之前都是在书本或电视上看《西游记》，来到淮安西游乐园，感觉非常震撼，“我们淮安真是一个神奇的地方！”

“我们以传播中华优秀传统文化为

己任，坚持深耕西游文化，让中华优秀传统文化不断焕发新的时代光彩。”该公司工作人员告诉记者，淮安西游乐园积极探索以国潮国风的全新方式，将西游文化IP以现代方式演绎，开展“爱在七夕”“蟠桃盛会”“奔月计划”等主题活动，通过文化与科技融合、古典与潮流相遇等方式，让传统文化与经典名著变得可观、可感、可体验，让游客充分感受传统文化和现代生活相结合的独特魅力。研发推出的“国风团扇”“西游盲盒”“淮安礼物”等200余款文创产品，受到广大游客欢迎和喜爱。

为了让更多青少年感受到西游文化的魅力，淮安西游乐园充分发挥资源聚合优势，以“传统文化进校园 经典名著进课堂”为主题，成立“西游课堂”公益项目组，走进中小学、幼儿园，通过互动教学、情景剧表演、西游人物走进现实生活等丰富多彩的形式，传播淮安故事，传递西游文化。2020年9月，“法护青春·西游课堂”普法教育进校园活动启动，广泛开展法治课堂、自护教育、

慰问帮扶、关心关爱等活动，帮助青少年树立法治观念、提升自护能力。截至目前，“西游课堂”共开设190余场，受众达15万人次，荣获全市“七五”普法创新创优项目、“青少年法治公开课”省级示范课等荣誉。“我们致力于将淮安西游乐园打造成为具备全国影响力和特色的优秀传统文化教育研学基地，充分彰显‘中国人自己的主题公园’的文化特质。”该工作人员说。

读后感

“唐僧骑马咚啦个咚，后面跟着个孙悟空。孙悟空，跑得快，后面跟着个猪八戒。猪八戒，鼻子长，后面跟着个沙和尚……”今天，坐在去淮安西游乐园的汽车上，我再次唱起了这首歌。

我一直有个大圣梦，梦想着自己会七十二变，能腾云驾雾，有火眼金睛。淮安西游乐园在我们学校附近，是属于我的追梦乐园。

景点大门前，“西游乐园”四个大字赫然映入眼帘，我觉得自己一下子进入

了《西游记》中的神话世界。再看游览地图，不就是现实版的西游“打怪”路线嘛。有趣，真有趣！大家已经迫不及待地要去实操操作了。

走在乐园里，我们看到了好多西游人物——唐僧、孙悟空、猪八戒、沙僧、蜘蛛精、白骨精等，还看到了各具特色的西游场馆——盘丝洞、雷音寺等，当然最让我们印象深刻的还是西游主题游乐项目。在“大闹天宫”项目，我们化身无所畏惧的美猴王，上天入地，腾云驾雾，力战天将，激斗仙法！在“三打白骨精”项目，我们乘坐超感官飞行器，模拟爬升、坠落等飞行体验，还一起追击白骨精，真是既刺激又好玩……

快乐的时间总是短暂的，到了返程的时间，看着眼前的各种游乐设施，我们都恋恋不舍，心里都在说：“我还会再来的！”我期待淮安西游乐园走向世界，让西游文化在全世界具有更大的影响力！

淮安市南马厂小学五(3)班 唐雨欣
指导老师 朱莹莹

(上接A1版)确保双方协议签订后第一时间进场施工。“我们专门为该项目铺设了一条燃气管线，考虑项目生产的稳定性和连续性，还特意提前建设了长江东路1500米的市政中压管道，与专线形成双路供气，满足项目的远期用气需求。”淮安新奥燃气淮阴区分公司总经理崔峻嵘说。

施工期间，淮安新奥燃气组织力量、调配机械，想方设法解决与污水管线、热力管线交叉施工带来的问题，坚持速度与安全并重，最终在该项目一厂区分生产线全线贯通前，顺利完成了室内外近1400米的管道燃气施工工作，并一次性

投资1000余万元，规模达4.6兆瓦，已于去年底并网发电，年发电量400万千瓦时，以低于市场的价格供给企业使用，每年可为企业节约用电成本100万元。“为了赶在新项目投产前同步实现并网发电，实际留给我们的建设时间只有3个多月。当时正值冬季，施工人员除了要克服低温带来的影响，还要面临高空作业和屋顶结冰带来的双重风险，但是我们抢抓进度、夜以继日，终于如期实现了目标。”吴彬说，不仅如此，考虑到公司职工的充电便捷性，淮安新奥燃气还免费为和兴汽车新建了充电桩。

“在多年的合作中，淮安新奥燃气以实际行动

动让我们充分见证了淮安的101%服务。”和兴汽车外联部经理楚海鹏说，每年冬季用气量上升，工业用气缺口大，淮安新奥燃气通过高价购买液化天然气等措施保证企业的用气需求和生产稳定，从未出现断供、限供的现象；通过分析公司用气、用电特点，持续给公司提供优惠的气价、电价，累计让利900余万元，切实缓解了公司成本压力。“淮安新奥燃气让我们真正感受到淮安优良的营商环境，也更加坚定了我们扎根淮安、深耕淮安的信心。”楚海鹏说。